

2020年4月14日
星期二
农历庚子年三月廿二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2567 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月13日,市委书记陈天富主持召开安全生产专题会议,进一步学习贯彻习近平总书记、李克强总理近日对安全生产工作的重要指示批示精神,分析当前安全生产形势,安排部署下一步安全生产工作。会议指出,安全生产责任重大,生命重于泰山,安全生产工作不能有丝毫放松。必须牢固树立安全发展理念,始终把保障人民的生命财产安全放在首位,切实扛稳安全稳定的政治责任。要加强对人员密集场所、消防、食品药品、煤矿、非煤矿山、危险化学品、建筑施工、交通运输、学校等重点行业领域的安全隐患排查整治,严防

各类安全生产事故发生。要严格落实安全生产责任制,进一步压实属地管理责任、行业部门监管责任、企业主体责任,推动安全生产各项措施落地落实,确保人民群众生命财产和社会大局稳定。市领导张剑奇、张平怀、韩自敬、赵三壮出席会议。

我市收听收看全省卫生健康大会

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月10日,全省卫生健康大会在郑州召开。会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神和关于卫生健康工作的重

要论述,以这次历史性大考为契机,更加坚定地践行以人民为中心的发展思想,总结经验教训,把抗击疫情所凝聚起的强大正能量,转化为深入推进健康中原建设的持久动力,为谱写新时

代中原更加出彩的绚丽篇章打下坚实基础。省委书记王国生、省长尹弘出席会议并讲话,省政协主席刘伟出席会议。

会议以电视电话会议形式召开,各

省辖市、县(市、区)设分会场。市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏,市领导张平怀、张耀峰、孙国正及相关委局主要负责同志在汝州分会场收听收看会议。

陈天富调研高三年级复学复课工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月10日晚,市委书记陈天富到市一高调研高三年级复学复课工作,并向坚守在教学一线的教师表示慰问。

陈天富强调,当前疫情防控仍处于关键时期,要严格落实学校疫情防控主体责任,不能有一丝一毫的松懈,坚决筑牢校园安全防线。要加强校内人员日常健康管理,落实好口罩佩戴、体温测量、清洁消毒等各项防护措施。要时刻关注学生身体状况,增强学生自我防护意识,保障广大师生生命安全和身体健康。要细化保障措施,全力营造平安有序的校园环境,确保教育教学各项工作平稳有序。

市领导张平怀参加活动。

我市召开信访案件处理交办会议

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月13日,市委书记陈天富主持召开信访案件处理交办会议,听取相关信访案件办理情况汇报,安排部署下一步工作。

陈天富指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,事关群众切身利益和社会和谐稳定。各级各部门要牢固树立以人民为中心的发展理念,认真履行工作职责,扎实办好民生实事,不断提

高群众的幸福感、获得感。要坚持用法治思维和法治方式处理化解矛盾,严格落实领导干部接访制度,加强案件跟踪督办,积极回应群众期盼,维护好群众合法权益。要健全完善信访事项处置机制,畅

通信访渠道,依法规范信访秩序,努力为全市经济社会发展营造平安稳定的环境。

市领导张剑奇、范响立、张平怀、韩自敬、张耀峰、赵三壮出席会议。

山东省枣庄市林业和绿化局莅汝考察林业生态建设工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 4月11日,山东省枣庄市林业和绿化局局长、党组书记龙厚宏一行到我市考察林业生态建设工作。市委书记陈天富陪同。

龙厚宏一行来到汝河国家湿地公园暨沙滩公园、滨河公园、城市中央公园、龙山花海等地参观考察。陈天富对龙厚宏一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。龙厚宏一行对我市造林绿化、特色产业发展等工作给予了较高评价,并表示将以此次考察为契机,学习借鉴汝州林业生态建设经验做法,不断提升枣庄市林业生态建设水平。

市领导焦慧娟、鲁武国参加活动。

我市收听收看平顶山市新冠肺炎疫情防控工作视频调度会议

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 4月13日,平顶山市新冠肺炎疫情防控工作视频调度会议召开。市委副书记、市长刘鹏,副市长张平怀等在汝州分会场收听收看现场实况。

会上,各县(市、区)和各工作组就疫情防控工作等情况进行汇报,分析研判当前形势,进一步安排部署重点工作。

会议指出,夺取疫情防控斗争的全面胜利,既是我们必须完成的重大政治任务,也是对我们社会治理能力和工作水平的重大考验。要始终高度重视,清醒认识疫情防控的复杂性和严峻性,全面落实“外防输入、内防反弹”防控策略,做好较长时间应对的思想准备和工作准备,继续抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,加强无症状感染者发现、报告和管理,加快补齐短板和弱项,切实把疫情防控网扎得更密更牢。要持续加强领导,党政主要领导要亲自抓、日研判,力戒形式主义、官僚主义,决不能把压责任变成“击鼓传花”,持续加强分析研判,做到底数清、情况明,及时采取更有针对性和实效性的防控措施,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。要突出工作重点,认真全面深入分析研判疫情防控形势,突出抓好关键环节、重点人群防控,突出抓好重点政策、重点措施落实,进一步细化完善应急预案、加强应急处置演练,确保全市疫情防控万无一失。要抓好统筹协调,积极适应疫情防控常态化要求,转变工作方式、创新工作方法,扎实做好企业复工复产、重大项目建设、脱贫攻坚、污染防治、防范化解重大风险等方面工作,奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。

干部带头推进乡村振兴

郭晋战

在乡村采访,感受最深的是:哪个村“两委”主干做事能起到模范带头作用,能够牺牲个人利益,或者主动想办法解决遇到的困难,哪个村的各项工作就推进得快,最终群众看到实实在在的变化,得到实实在在的实惠,村干部的威信就高,从而形成良性发展,乡村振兴的路子就会越走越广。由此,笔者感受到乡村干部在乡村振兴中的核心领导力作用。

乡村是最基本的治理单元,既是产生利益冲突和引发社会矛盾的重要源头,也是协调利益关系和化解社会矛盾的关键环节。乡村治理的好坏不仅决定着乡村社会的发展、繁荣和稳定,也体现着国家治理的整体水平。笔者觉得,推进乡村治理体系和治理能力现代化,夯实乡村振兴基层基础,建设充满活力、和谐有序的乡村社会,不断增强广大农民的获得感、幸福感、安全感,应该成为乡村振兴的重要工作之一。

作为党员干部,特别是村“两委”主干,在乡村治理中要发挥先锋模范作用,带头致富,带领群众致富。要充分认识到基层党员干部队伍建设关系到农村基层政权的稳定和党在农村的路线、方针、政策的贯彻执行,以及乡村的振兴发展。要把发展乡村致富能手、优秀青年农民加入党组织作为保证党的事业后继有人的大事来抓。

作为党员干部,要带头贯彻执行党的路线、方针、政策,积极响应党的号召,带头创业,通过自己的辛勤劳动,带头致富,带领村民致富。要深入田间地头,多听群众意见,多问群众需求,弄清帮扶事项。要想办法引进适合本村发展实际的农业产业化项目,建设、培育农业产业化龙头企业,以合作社+农户、公司+农户等方式吸引、带动广大农户分批、有序加入。要根据本村发展实际,在逐步形成规模产业后,培育农产品加工企业,延伸产业链条,提高农产品附加值。在这方面,温泉镇朱寨村的香菇种植基地、临汝镇都寨村的产业振兴示范区、陵头镇朱沟村的石磨面粉厂、焦村镇新村的桑蚕产业基地等乡镇农业产业化示范基地,成为我市乡村振兴的众多亮点。

作为党员干部,始终要有心系群众的为民情怀,始终把群众利益放在心上,把能否惠民生作为乡村振兴工作的出发点和落脚点,聚拢人心,积聚力量,以改善乡村面貌、推动乡村发展、惠及更多百姓为己任,切实增强乡村治理“主人翁”意识,结合本村实际,大胆探索、勇于创新,走出具有本村特色的乡村振兴之路。

市树开花成新景



本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚 张亚萍) “楸树开花欲插天,暖风迟日共茫然。落英满地君不见,惆怅春光又一年。”每年春尽之时,正是楸树开花之际。

近日,位于广成中路与广成西路道路两侧的楸树花朵盛开,吸引来往市民驻足观看(如上图)。楸树是我市市树,其花形若钟,白色花冠上红斑点缀,如雪似风,随风摇曳,成为汝州城市一道靓丽的风景。

楸树环保作用显著,它具有较强的滞尘、隔音、吸毒能力,并具有极高的美学价值,得到历代文人墨客的称颂。元代段克己《楸花》:“楸树馨香见未曾,墙西碧盖耸孤棱。会须雨洗尘埃尽,看吐高花一万层。”段克己的诗道出

楸花之美。楸树还是汝州地地道道的乡土树种,广植于陵头、大峪、蟒川、焦村等乡镇山脚、沟谷、宅旁、院中,同时它又十分珍贵,原生长在黄河流域和长江流域的楸树,目前已濒临灭绝,野生林稀少,已被国家林业局列为濒临灭绝的珍贵树种之一。

2015年10月,按照市委市政府要求,我市创建国家园林城市指挥部组织开展了市树、市花评选活动。2016年3月,汝州市第七届人民代表大会常务委员会第三十次会议审议通过了汝州市人民政府《关于提请审议决定汝州市市树市花的报告》,会议表决决定:楸树为汝州市市树。

市产业集聚区服务升级 企业产销两旺后劲足

“我们现在已经接受的订单有400多万元,每天的订单都有10多个,生产出来的口罩是供不应求,有些订单都不敢接,怕生产不出来。”4月10日,在河南弘辉生物科技有限公司的口罩生产车间,该公司生产副总经理李晋洲告诉记者。

据了解,河南弘辉生物科技有限公司项目自今年2月份开工建设以来,一边建设一边生产,目前的口罩订单主要通过外贸公司销往国外。“每天N95口罩的产量在8万只,一次性民用口罩的产量能达到18万只,后期设备上齐后,每天总产量可达到60万只左右。”李晋洲说。

自今年2月份我市各工业企业复工复产以来,市产业集聚区不断有新的项目落地开工,企业也在通过自身的创新进行转型升级,生产、销售呈现双双增长的势头强劲。

当天,记者又走访了河南润灵药业有限公司,在生产车间内,记者看到上百名工人统一服装,在各自的岗位上有序生产,设备不停运转,现场一片繁忙的景象(如右图)。

据河南润灵药业有限公司副总经理曹军介绍,该公司现在生产的产品主要有外用贴剂和民用口罩。其中,民用口罩项目有9条

生产线,每天的产量在100万只左右,销售额可达300万元。“我们的口罩产品主要出口到德国、英国、法国等地,每天的用工量在600人左右,根据现在产销两旺的形势,我们正在加大生产力度。”曹军介绍说。

据了解,今年面对当前疫情防控形势,市产业集聚区管委会积极响应,全力应对,加强推进服务升级,加快项目建设步伐,推动复工复产。在此基础上,市产业集聚区还为企业之所想、急企业之所急,帮助企业解决各项难题。

顶层推动,破除障碍。产业集聚区一揽子梳理产业集聚区14个新建建项目建设中存在问题24项,集中召开8个相关职能部门负责人参加的项目建设现场推进会,并逐一协调解决项目建设过程中存在问题,针对问题难易程度,明确完成时限并建立台账,定期督查跟进通报进展。

人员下沉,服务升级。产业集聚区严格实行项目分包责任制,明确县级干部挂帅,落实项目首席服务官和服务专员职责,实行项目推进服务与干部实绩挂钩,与年终评优评先挂钩。建立项目建设微信群,实行天天打卡制度。项目首席服务官和服务专员每天到分包项目工地现场打卡,通报项目推进和问题解决情况,推动人员向项目建设一线下沉,助推项目服务再升级。



力量汇聚,助推发展。园区建立了企业重大问题会商机制,特别是企业在发展过程中遇到的棘手问题,第一时间进行会商交流,积极通过政府层面争取产业政策支持和企业间协调。从而快速解决企业在发展过程中遇到的原料紧缺、销售不畅、转型困难等突出问题,支持企业做大做强。

融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 王德伟

国家的主权、国家的安全要始终放在第一位